

чинить все по воли твоей». Пришла в покои, где девицы веселятся, и никому о том не объявила. И та мамъка стала говорит госпоже своей Аннушке: «Полноте, девицы, веселитесь, я вам объявляю игру, как мы прежде сего от издевки игрывали». И та Аннушка не преслушала воли мамки своей и стала ей говорить: «Ну, мамушка, изволь, как твоя воля на все наши девичьи игры». И объявила им та мамъка игру: «Изволь, госпожа Аннушка, быть невестою», а на Фрола Скобеева показала: || а. 2 об. «Сия девица будет женихом». И повела их во особливья светлицы для почиву, как водитца свадьбе. И все девицы пошли их провожать до тех покоев и обратно пришли в те покои, в которых прежде веселились. И та мамка велела тем девицам громогласныя петь песни, чтобы им крику от них не слыхата было. А сестра Фрола Скобеева весма в печаль великой, сожалея брата своего, и надеетца, что, конечно, будет притчина.

Фрол Скобеев, а не девица. Аннушка не ведает, что пред ним ответствовати, стала в великом страхе. И Фрол Скобеев не възираит ни какой себе страх, рагли ее девичество. Потом просила та Аннушка того Фрола Скобеева, чтоб он не обнес ее другим словом потом. . .

II

... в дом свой весма радостен и делал Фрол Скобеев банкет и весе- а. 3
лился с протъчими своею братиею, со дворяны.

И пишет из Москвы отец Аннушки, столник Нордин-Нашекин, в вотчину свою, к дочери своей Аннушке, чтоб она немедленно ехала в Москву, для того что сватаются к ней женихи, столничьи дети. И Аннушка не преслушала воли отца и родителей своих, собрашися и поехала вскоре в Москву. Потом проведав Фрол Скобеев, что Аннушка уехала в Москву, и стал в великом сумнени: не ведает, что делать, для того он^а что дворянин небогатой, а имел более себе пропитание всегда ходить в^м Москве поверенным за делами и взем^н себе намерение, чтоб имею- а. 3 об.
щиеся пустошы заложить ехат в Москву. И взял себе намерени, как || может Аннушку достать себе в жену. Потом Фрол Скобеев стал отъправляться^о в Москву.^н А сестра ево весма о том соболезнавала о отлучени брата своего. И Фрол Скобеев сказал сестре своей: «Ну, сестрица, не тужи ни о чем, хотя живот свой утрачу, Аннушку не отстану, любо буду покойник. Ежели что зделается по намерению моему, то и тебя не оставлю, а буде зделается несчастие ко мъне, то помини и брата своего». Убравъся и поехал в Москву.

И приехал Фрол Скобеев и стал на квартире близ двора столника Нордина-Нашекина. И на другой день Фрол Скобеев пошел к обедне и увидел в церкви мамъку, которая была при Анношке.^р И по отшествии литорги вышел Фрол Скобеев из церкви^с и стал ждать тое мамъку. И как вышла мамъка из церкви, и Фрол Скобеев подошел к тоя мамъке и отдал ей поклон и просил ея, чтоб она объявила об нем Ан. . .

III

... Ловчиков того кучера, где он был со Фролом Скобеевым, и кучер а. 4
ему сказал: «Только помню, как приехал к нему на квартиру, а куды он, Скобеев, ездил и что делал, тово я не ведаю.^т И столник Нордин-Наше-

^а Испр.; в ркп. она. ^м Испр.; в ркп. в в. ^н Испр.; в ркп. зем. ^о Испр.;
в ркп. отъправляться. ^п Испр.; в ркп. Моску. ^р Испр.; в ркп. нношке. ^с Испр.;
в ркп. црския. ^т Испр.; в ркп. ведаетью.